

Дата

## Спасибо людям в белых халатах!



ЕЛИЗАВЕТА АЛЕРОЕВА

■ В Покачевской городской больнице состоялось торжественное мероприятие в честь профессионального праздника - Дня медицинского работника

Поздравить с профессиональным праздником виновников торжества пришли почетные гости. Среди них заместитель главы города Покачи Галина Гвоздь, председатель Думы города Александр Руденко, заместитель директора ТПП «Покачевнефтегаз» по обеспечению производства Павел Титаренко, председатель профсоюзной организации ТПП «Покачевнефтегаз», депутат Думы города Покачи Владимир Степура и другие.

■ Согласно устоявшейся ежегодной традиции, наиболее достойные сотрудники медицинского учреждения получили заслуженные награды

Благодарность Министерства здравоохранения РФ вручили Анастасии Бородиной, почетную грамоту Департамента здравоохранения Югры – Анастасии Мухамедалиной, благодарственное письмо Департамента здравоохранения ХМАО-Югры – Татьяне Базалиевой.

Медалью Профессионального союза работников здравоохранения РФ «За самоотверженность и профессионализм» наградили Любовь Чуркину, Наталью Самойлюк, Елену Старовойтову.

Также на празднике были вручены награды от главы города Покачи, председателя Думы города Покачи, Женского движения Единой России, профсоюзных организаций и от главного врача Покачевской городской больницы.

Особые слова признательности и поздравления прозвучали в адрес ветеранов медицины, участников военно-патриотического конкурса «Победный май» и также в адрес тех, кто поддерживает наших защитников в зоне специальной военной операции.

Мероприятие прошло в уютной и доброжелательной атмосфере. На протяжении всего вечера зал наслаждался творческими номерами образцового ансамбля танцев «Сюрприз», которым руководит Оксана Кулагина, а также сольными выступлениями замечательной исполнительницы Светланы Девяткиной.

Особую теплоту и насыщенность празднику придавали трогательные поздравления и слова благодарности гостей.



■ Алёна Ходулапова вручила Данилу Гельмутдинову медаль I степени «За особые успехи в учении» и благодарственное письмо за достойное воспитание сына - Елене Александровне и Тимуру Маратовичу Гельмутдиновым / ФОТО АВТОРА

## Выпускной-2025 в Покачах

В Доме культуры «Октябрь» прошёл выпускной вечер ««Цифровая революция» в Покачах: встречаем будущее!»

### Событие

Галина ТКАЧЕНКО

■ В этот праздничный день чествовали выпускников 11-А класса школы № 1 и классного руководителя Щербинину Елену Николаевну, выпускников 11-А класса школы № 2 в сопровождении директора школы Александровой Елены Владимировны и выпускников 11-А класса школы № 4 и классного руководителя Дондик Снежану Ивановну

Значимость и особую торжественность этому празднику придали Гимн Российской Федерации и поздравление на экране Президента Российской Федерации Владимира Владимировича Путина. В его поздравительной речи красной нитью прошло пожелание, чтобы выпускники гордились Россией, а страна гордилась ими.

На мероприятии присутствовали почетные гости:

временно исполняю-

щий полномочия главы города Покачи, первый заместитель главы города Покачи Алёна Евгеньевна Ходулапова; председатель Думы города Покачи Александр Степанович Руденко; заместитель главы города Покачи, почетный работник общего образования Российской Федерации Галина Дмитриевна Гвоздь; начальник управления образования администрации города Покачи, почетный работник общего образования Российской Федерации Любовь Петровна Черипенко; депутат Думы города Покачи седьмого созыва Алексей Александрович Руденко; руководитель группы охраны окружающей среды ТПП «Покачевнефтегаз», победитель предварительного голосования от Партии «Единая Россия» за кандидатов в депутаты Думы города Покачи Ильдар Валерьевич Кантюков.

Отметить вместе с выпускниками значимое в их жизни событие пришли директора школ, педагоги, родители, родные и близкие. Со сцены звучали теплые слова поздравле-

ний и пожеланий. Очень торжественно прошла церемония награждения медалистов, обладателей именных премий главы города и компании «ЛУКОЙЛ», победи-

телей конкурсов, олимпиад, активистов Движения Первых, а также ребят, отличившихся в спорте, образовании, в творчестве и общественной деятельности.

### ► В этом году в нашем городе 8 медалистов.

Медалью I степени «За особые успехи в учении» награждены:

выпускница школы № 1 Ксения Левковская, выпускница школы № 2 Алина Магомедова, выпускница школы № 4 Валерия Альнина, выпускница школы № 4 Зинаида Есир, выпускник школы № 4 Данил Гельмутдинов.

Медалью II степени «За особые успехи в учении» награждены:

выпускница школы № 1 Екатерина Рукавишникова,

выпускница школы № 2 Амина Вагабова, выпускница школы № 4 Анастасия Зубарева.

Именной премией I степени главы города награждён:

выпускник школы № 4 Данил Гельмутдинов.

Именной премией ООО «ЛУКОЙЛ-Западная Сибирь» награждена:

выпускница школы № 4 Валерия Альнина.

Выпускник школы № 4 Фларид Файзулин получил диплом победителя межрегиональной школьной олимпиады ПНИПУ по физике и математике.

Диплом дает право на дополнительные 10 баллов при поступлении в ПНИПУ на горно-нефтяной факультет в 2025 – 2026 учебном году.

Конечно же, успех учеников – это их совместный труд с педагогами и огромная поддержка родителей.